
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
з питань Регламенту, депутатської етики та 
організації роботи Верховної Ради України

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua 

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ № 221

      «30» січня 2025 року 
                                                          у режимі відеоконференції

                                                                   10 год. 00 хв.
Головує: голова Комітету Кальченко С.В.

Присутні члени Комітету: Євтушок С.М., Культенко А.В., Марченко Л.І., 
Папієв М.М., Гринчук О.А., Кострійчук С.В., Синютка О.М., Приходько Н.І., 
Загородній Ю.І.

Приєдналися до засідання Комітету у режимі відеоконференції: народні 
депутати України  В'ятрович В.М.. Геращенко І.В., Герасимов А.В.,                
Гончаренко О.О., Кінзбурська В.О., Климпуш-Цинцадзе І.О.,  Лічман Г.В., 
Павленко Р.М., Парубій А.В.,  Подгорна В.В., Потураєв М.В., Нагорняк С.В., 
Федина С.Р., Фріз І.В.

Присутні: працівники секретаріату Комітету.

Ведуться відеозапис засідання Комітету

 та стенограма

Головуючий на засіданні - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував 
народним депутатам України - членам Комітету розглянути проект порядку 
денного засідання Комітету, який містить два питання і питання «Різне», а також 
додаткове питання про лист Апарату Верховної Ради України від 29.01.2025 
(електронна картка документа (1795604), та у зв’язку з відсутністю зауважень і 
пропозицій до проекту порядку денного засідання Комітету поставив на 
голосування пропозицію про прийняття в цілому порядку денного засідання 
Комітету (стенограма додається). 

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одноголосно).

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про заяву народного депутата України Потураєва М.Р. та інших 
народних депутатів України (всього 39 підписів) (електронна картка документа 
(1761396) щодо подій, які мали місце 19 грудня 2024 року в залі пленарних 
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засідань Верховної Ради України (вул. Грушевського, 5) за участю народного 
депутата України Порошенка П.О.

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

2. Про проект Закону України «Про внесення Постанови Верховної Ради 
України «Про встановлення Всеукраїнського Дня молитви», внесений народним 
депутатом України Третьяковою Г.М. (реєстр.  № 12336-1 від 07.01.2025).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

3. Про лист Апарату Верховної Ради України від 29.01.2025 (електронна 
картка документа (1795604).

Інформують: голова Комітету Кальченко С.В.
                        Керівник Апарату Штучний В.В.

         4. Різне.

1. СЛУХАЛИ:  Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про   
заяву народного депутата України Потураєва М.Р. та 
інших народних депутатів України (всього 39 
підписів) (електронна картка документа (1761396) 
щодо подій, які мали місце 19 грудня 2024 року в залі 
пленарних засідань Верховної Ради України (вул. 
Грушевського, 5) за участю народного депутата 
України Порошенка П.О.

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. 
поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до 
засідання Комітету у режимі відеоконференції приєднався народний депутат 
України Потураєв М.В., запрошений для участі у розгляді Комітетом питання 
про заяву народного депутата України Потураєва М.Р. та інших народних 
депутатів України (всього 39 підписів) (електронна картка документа (1761396) 
щодо подій, які мали місце 19 грудня 2024 року в залі пленарних засідань 
Верховної Ради України (вул. Грушевського, 5) за участю народного депутата 
України Порошенка П.О., та надав йому слово для виступу та відповіді на 
запитання (стенограма додається).

В обговоренні першого питання порядку денного взяли участь: голови 
підкомітетів Синютка О.М., Приходько Н.І., Гринчук О.А. і народні депутати 
України – члени депутатської фракції політичної партії "СЛУГА НАРОДУ", які 
також підписали заяву народного депутата України Потураєва М.Р. (електронна 
картка документа (1761396), а саме: Кінзбурська В.О., Лічман Г.В., Подгорна 
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В.В., Нагорняк С.В., та народні депутати України - члени депутатської фракції 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ": Геращенко І.В., 
Герасимов А.В., Гончаренко О.О., Парубій А.В., В'ятрович В.М., Павленко Р.М.,                         
Климпуш-Цинцадзе І.О., Фріз І.В., Федина С.Р. (стенограма додається).

Після завершення обговорення та відсутності пропозиції щодо проекту 
рішення Комітету про заяву народного депутата України Потураєва М.Р. та 
інших народних депутатів України (всього 39 підписів) (електронна картка 
документа (1761396) щодо подій, які мали місце 19 грудня 2024 року в залі 
пленарних засідань Верховної Ради України (вул. Грушевського, 5) за участю 
народного депутата України Порошенка П.О., головуючий на засіданні               
Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поставив на голосування проект 
рішення Комітету підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення 
народним депутатам України – членам Комітету (стенограма додається). 

Голосували: за – 6, проти – 1, утрималися – 3 (прийнято більшістю голосів).

 УХВАЛИЛИ:

1. Висновок Комітету про заяву народного депутата України Потураєва М.Р. 
та інших народних депутатів України (всього 39 підписів) (електронна картка 
документа (1761396) щодо подій, які мали місце 19 грудня 2024 року в залі 
пленарних засідань Верховної Ради України  (вул. Грушевського, 5) за участю 
народного депутата України Порошенка П.О. 

2. Рекомендувати Верховній Раді України без обговорення прийняти 
рішення про позбавлення народного депутата України Порошенка П.О. права 
брати участь в одному пленарному засіданні Верховної Ради України і довести 
це рішення до відома виборців через газету «Голос України».

3. Рішення та висновок Комітету надіслати народному депутату України 
Потураєву М.Р. та народному депутату України Порошенку П.О.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про   
проект Закону України «Про внесення Постанови 
Верховної Ради України «Про встановлення 
Всеукраїнського Дня молитви», внесений народним 
депутатом України Третьяковою Г.М.                  
(реєстр. № 12336-1 від 07.01.2025).

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. 
запропонував народним депутатам України – членам Комітету висловити свої 
пропозиції щодо другого питання порядку денного засідання Комітету  
(стенограма додається).
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У зв’язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення другого питання 
порядку денного засідання Комітету головуючий на засіданні - голова Комітету 
Кальченко С.В. поставив на голосування питання про прийняття в цілому проект 
рішення Комітету про проект Закону України «Про внесення Постанови 
Верховної Ради України «Про встановлення Всеукраїнського Дня молитви», 
внесений народним депутатом України Третьяковою Г.М. (реєстр.  № 12336-1 
від 07.01.2025),  підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення 
народним депутатам України – членам Комітету (стенограма додається)

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одноголосно).

УХВАЛИЛИ:

Висновок на проект Закону України «Про внесення Постанови Верховної 
Ради України «Про встановлення Всеукраїнського Дня молитви», внесений 
народним депутатом України Третьяковою Г.М.  (реєстр. № 12336-1 від 
07.01.2025) та направити його Голові Верховної Ради України і Комітету з 
питань гуманітарної та інформаційної політики, який визначено головним з 
підготовки і попереднього розгляду цього законопроекту.

3. СЛУХАЛИ:     Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про лист 
Апарату Верховної Ради України від 29.01.2025 
(електронна картка документа (1795604).

  Головуючий на засіданні Комітету голова Комітету Кальченко С.В. 
поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до 
засідання Комітету у режимі відеоконференції приєдналися Керівник Апарату 
Верховної Ради України Штучний Вячеслав Васильович, Заступник Керівника 
Апарату - керівник Управління справами Апарату Верховної Ради України Ханік 
Юрій Петрович і заступник керівника Управління справами Апарату Верховної 
Ради України – головний бухгалтер Войціх Олександр Юрійович,  та надав слово 
для виступу Керівнику Апарату Верховної Ради України Штучному Вячеславу 
Васильовичу (стенограма додається).

У зв’язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення третього питання 
порядку денного засідання Комітету головуючий на засіданні - голова Комітету 
Кальченко С.В. поставив на голосування питання  про прийняття в цілому проект 
рішення Комітету про лист Апарату Верховної Ради України від 29.01.2025 
(електронна картка документа (1795604), підготовленого та попередньо 
надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету 
(стенограма додається)
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Під час голосування щодо третього питання порядку денного засідання 
Комітету втрачено відеозв’язок із головою підкомітету Комітету                     
Синюткою О.М.

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і 
беруть участь у голосуванні – 9 (дев’ять) народних депутатів України.

Голосували: за – 9 , проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одноголосно).

УХВАЛИЛИ:

Рішення про лист Апарату Верховної Ради України від 29.01.2025 
(електронна картка документа (1795604).  (додається)

4. Різне. 

Питань для розгляду в «Різному» народними депутатами України – 
членами Комітету запропоновано не було.

Голова Комітету                                                      С.В. КАЛЬЧЕНКО

Секретар Комітету                                                   М.М. ПАПІЄВ


